

Проект: **«Организация и проведение детских праздников»**

В настоящее время спектр социальных услуг предоставляемых государством достаточно широк, но направлен он в основном на удовлетворение спроса и потребностей граждан пожилого возраста, инвалидов, граждан и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Сегодня назрела необходимость обратить внимание на потребности и желания детей и их родителей.

В декабре 2015 года в ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения г.Тайшета и Тайшетского района» был внедрен новый социальный проект **«Организация и проведение детских праздников»**, в ходе реализации которого предусмотрены следующие этапы:

- организация и проведение детских праздников;
- прокат детских анимационных костюмов.

Праздник для детей — это настоящее волшебство, сказка наяву. Детские праздники — это радость не только для детей, но и для их родителей, которые могут любоваться своими детьми, сделать интересные постановочные фотографии и видео-съемку.

Детские праздники, переносящие волшебство детского мира в мир реальный, с клоунами и фейерверками, играми, танцами, конкурсами и призами, очень важны в жизни малыша. Что мы помним о детстве? Праздники – Новый год, день рождения, день защиты детей и др.

Прокат детских анимационных костюмов – это одна из самых востребованных и наиболее значимых социальных услуг. С развитием и ростом ребенка родителями приобретается множество различных костюмов. Ребенок очень быстро вырастает, и дорогая покупка оказывается просто ненужной. Возможность взять эти товары в аренду позволяет сэкономить семейный бюджет и не думать о том, куда девать вещи, когда ребенок подрастет. У ребёнка очень быстро меняются потребности, вкусы и пристрастия. Ведь он каждую минуту развивается. Вывод напрашивается сам собой. Чем платить большие деньги на приобретение костюмов, гораздо легче и дешевле, а главное, рациональней, будет взять их на прокат. Отсюда и выходит, что прокат детских анимационных костюмовстанет вполне рентабельным видом деятельности.

Реализация проекта позволит детям и их родителям поддержать и укрепить традиции семьи, создать праздничную атмосферу в семье, доставить радость детям, раскрыть их творческие способности.

На территории г.Тайшета и р.п.Чунский проживает 49 519 человек. Из них детей в возрасте от 2 до 10 лет – 4872 человек.

На сегодняшний день услуги по организации и проведению праздниковоказывают 3 частных организации, которыеболее ориентированы на проведение свадеб, корпоративов, юбилеев и др. (т.е. на взрослую аудиторию). Наш проект будет ориентирован только на организацию детских праздников, что создаст благоприятные обстоятельства, которые семьи с детьми и учреждение смогут использовать для получения преимущества.

Проанализировав ценовую политику в городе, было выявлено, что данные услуги доступны не всем категориями семей. Реализация проекта позволит подарить праздник каждому ребенку за счет использования гибкой ценовой политики и увеличения качества предоставляемых услуг.

Услуги по организации и проведению детских праздников будут предоставляться КЦСОН всем категориям семей, имеющих детей, проживающим на территории г.Тайшета и р.п.Чунский.

Услуги семьям, имеющим более 3-х детей, детей-инвалидов, опекаемых детей, и семьи, среднедушевой доход которых на дату обращения ниже предельной величины или равен предельной величине среднедушевого дохода в Иркутской области предоставляются в соответствии с гибкой ценовой политикой.

Услуги предоставляются согласно тарифам, утвержденным директором учреждения. Бесплатно данные услуги предоставляются отдельным категориям семей, в соответствии с приказом директора учреждения.

Платные социальные услуги предоставляются на территории заказчика. Организация услуг по проведению праздника (прием заявок, работа с заказчиком, подбор кадров и контроль за исполнением заказа и т.п.) возложена на отделение по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей, проведением праздников занимаются сотрудники КЦСОН г.Тайшета и Тайшетского района, имеющие необходимый творческий потенциал и желание.

Преимущества проекта: Преимуществом оказания платных социальных услуг по организации и проведению детских праздников именно государственной организацией является большее доверие населения, адресность, доступность, ответственность.

Организация и проведение детских праздников - это укрепление традиций семьи, создание праздничной атмосферы в семье, раскрытие творческих способностей, минимизирование расходов.

Прокат детских анимационных костюмов - это возможность экономии семейного бюджета, возможность выбора ребенком костюма в соответствии с его интересами и желаниями.

Актуальность проекта состоит в том, что развитие дополнительных социальных услуг будет являться эффективной формой социальной работы с семьями, имеющими детей.

ЦЕЛЬ И ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ ПРОЕКТА

Целью проекта «Организация и проведение детских праздников» (далее именуется - Проект) является - укрепление традиций семьи, создание праздничной атмосферы в семье, раскрытие творческих способностей, минимизирование расходов.

